
 

                                                                                                                      

       

 

 

 السؤال الأول : 

 : الصحيحةضع دائرة حول رمز الإجابة 
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 ،  هي :  عدد معاملاته،  المعامل الرئيس فيه،  درجة هذا الاقترانفإن 

 (7( ، عدد المعاملات )5أ( من الدرجة السابعة ، المعامل الرئيس )

 (10( ، عدد المعاملات )5ب( من الدرجة السابعة ، المعامل الرئيس )

 (9( ، عدد المعاملات )4-ج( من الدرجة التاسعة ، المعامل الرئيس )

 (10) ( ، عدد المعاملات4-د( من الدرجة التاسعة ، المعامل الرئيس )
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 ( أي العبارات الآتية تمثل متباينة خطية بمتغيرين :4
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 السؤال الثاني : 

 املأ الفراغ بما يناسبه لكل مما يلي : 

 عة .............عدد من الحدود يلزم لتكوين كثير حدود من الدرجة الراب أقل. 1

 ، فإنّ : 3، والاقتران هـ من الدرجة  12. إذا كان الاقتران ق من الدرجة 2

 ......تساوي ......درجة قسمة ق على هـ 

، وكانت درجة كثير     التوالي( على 1 –( ، )ن 1كثيري حدود من الدرجة )ن +  . إذا كان ق ، هـ 3

 .............ودرجة هـ تساوي .، .... .............درجة ق تساوي  فإنّ  ؛ 6الحدود )ق . هـ( تساوي 

 

 : الثالثالسؤال 

 بالاعتماد على الشكل التالي الذي 

 يمثل منحنى الاقتران ق )س( ، 

 عما يلي : أجب

 أ. ما مجال ومدى الاقتران ق؟

 ب. ما هو مقطع منحنى الاقتران 

 ق من محورالصادات؟

 ج. هل الاقتران ق متصل؟

 .، ثم حدد المعاملات د. اكتب الاقتران ق بالصورة القياسية

 

 :  الرابعالسؤال 

 يتكون هذا السؤال من فرعين 
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 السؤال الخامس :

 يتكون هذا السؤال من فرعين 
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 .فأوجد ارتفاع القاعدة ، (1 – سلمت أن طول قاعدة المنشور تساوي )إذا ع

 (الارتفاع× مساحة القاعدة   )إرشاد : حجم المنشور =

 

 السؤال السادس : 

 يتكون هذا السؤال من فرعين 

 بيانيا. 25  ≤ س 5 –حل المتباينة ص ( 1

 

 : ةالآتيالتي تمثل كل من أنظمة المتباينات  ظلل منطقة الحل( 2
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 مع تمنايتي لكم بالتوفيق .. المعلمة سلسبيل الخطيب
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